

КГУ «Основная средняя школа села Белоярка отдела образования по Аршалынскому району управления образования Акмолинской области»

Отчет
о проведении мероприятий по воспитательной работе
за сентябрь 2022 г.

1 сентября в КГУ «Основная средняя школа села Белоярка» состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний и единый классный час на тему «Стремление к знаниям, трудолюбие и патриотизм», посвященного к началу 2022-2023 учебного года.

Торжественная линейка и первый классный час – это памятные мероприятия, посвященные открытию нового учебного года в школе, отражающие важность роль образования в жизни человека.

В рамках классного часа основное внимание уделяется обсуждению роли ценностей стремления к знаниям, трудолюбия и патриотизма в жизнедеятельности личности.

В рамках Республиканской онлайн-акции «Стремление к знаниям, трудолюбие и патриотизм» среди обучающихся, их родителей и педагогов был объявлен конкурс видеороликов , видеоролики размещены в соц. сетях.



С целью формирования и распространения идей духовного единства, содействия сохранению межнационального согласия и стабильности, создания благоприятных условий для изучения и совершенствования знаний государственного и родного языка, расширения воспитательного воздействия традиций и обычаях разных народов; формирования осознанного отношения к разнообразию языков, привития культуры общения на разных языках, стимулирования социальных и нравственных мотивов выбора языка ежегодно в нашей школе мы проводим цикл мероприятий, посвященных Декаде языков народов Казахстана. Стало традицией, что новый учебный год начинается с Декады языков.



Прошли классные часы на тему: «150-летие Ахмета Байтурсынова».

Цель: - знакомство учащихся с биографией великого сына казахского народа;
- воспитание патриотизма, чувства гордости за свою страну

Вся жизнь Ахмета Байтурсынова была пронизана пламенной заботой о самоопределении казахского народа, развитии культуры, образовании и науки, сохранении в веках самобытного народного творчества самого духа нации. Ахмет Байтурсынов был великим «Ұстаз» – Учителем с большой буквы детей и взрослых. Он был и остался в памяти народа светлым лучом казахской науки и культуры.



В каждом классе были проведены классные часы ко Дню семьи «Семья основа основ». Главной целью данных мероприятий являлось привлечение внимание к насущным проблемам семьи, а так же укрепление семейных ценностей и традиций, ведь праздник семьи — это праздник взаимопонимания и взаимопомощи, любви, дружбы между взрослыми и детьми, праздник уединения родных сердец.



Особое внимание уделяется семейному чтению. В рамках проекта стартовал марафон родительских собраний на тему «Читающий родитель-читающий ребенок», «Родительское чтение», «Семейное чтение».



В КГУ «Белоярская основная школа» была проведена акция «Живи Земля ». Были проведены классные часы в каждом классе ,экологический субботник был проведен с 5 по 9 класс. Ребята очистили от мусора бывший «Школьный

сад» , через который ходят в школу, а также жители села посещают магазины и ходят друг к другу через него. Было очищено футбольное поле и территория прилегающая к школе.



В КГУ «Белоярской основной средней школе» было проведено мероприятие посвящено Правилам Дорожного Движения.

Цель данного мероприятия- привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!

В этот день во всех классах нашей школы были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.

Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге, были проведены классные часы, конкурсы рисунков.

